



**«Алтайский край: жизнь после наводнения»
информационный бюллетень**

выпуск № 16
29 сентября – 5 октября 2014 г.

Официально

Ликвидация последствий наводнения в Алтайском крае вступила в завершающую стадию

Это было озвучено на очередном заседании оперативного штаба по ликвидации последствий наводнения, которое состоялось 1 октября в Администрации края.

Общий объем компенсационных выплат жителям края за утраченное в результате наводнения имущество первой необходимости составил 2,8 млрд. рублей. 15728 граждан получили выплаты по 100 тыс. рублей, 16048 – по 50 тыс. рублей, 43619 граждан – по 10 тыс. рублей единовременной материальной помощи.

«Правительство РФ приняло решение о выделении Алтайскому краю 349 государственных жилищных сертификатов для обеспечения жильем 1086 человек, лишившихся своих домов в результате наводнения. Общая стоимость сертификатов составит 664,1 млн. рублей. Сертификаты поступили в регион, мы начинаем их выдавать нуждающимся», - сообщил заместитель Губернатора края Яков Ишутин.

В департамент реализации инвестиционных программ и проектов Минстроя России 16 сентября была представлена заявка на выделение средств в размере 90 млн. рублей на проведение ремонта 120 многоквартирных домов, поврежденных в результате паводка. Из 66 пострадавших объектов коммунального хозяйства, подвергшихся подтоплению в 10 муниципальных образованиях края, полностью завершены ремонтно-восстановительные работы на 60 объектах инфраструктуры. 45-суточный нормативный запас угля для начала отопительного сезона создан во всех пострадавших от наводнения районах. При общей потребности 37,6 тыс. тонн в наличии имеется 41,46 тыс. тонн (110,3%). Кроме того, на 6 промплощадках края сформирован резервный запас угля в 43 тыс. тонн.

В период наводнения в Алтайском крае было подтоплено и повреждено 243,5 км дорог, пострадало 66 мостов, из них 28 мостов полностью разрушены, а 38 подлежат ремонту. Автомобильные дороги уже полностью восстановлены, отремонтировано 43 моста, в том числе 11 полностью разрушенных. В настоящее время продолжают работы на 23 мостах, в том числе 17 возводятся заново, на 6 мостах ведется ремонт.

Выплаты населению

02.10.2014

2 млрд 811 млн 390 рублей федеральных средств выплачено жителям края, пострадавшим от наводнения

По данным мониторинга на 2 октября, 436 млн 190 тыс. рублей составил общий объем выплат единовременной материальной помощи (по 10 тыс. рублей на человека), 802 млн 400 тыс. рублей – финансовой помощи в связи с частичной утратой имущества (по 50 тыс. рублей на человека), 1 млрд 572

млн 800 тыс. рублей – финансовой помощи в связи с полной утратой имущества (по 100 тыс. рублей на человека).

Помощь получили жители 25 территорий, пострадавших от наводнения – из 21 района края, а также городов Барнаул, Бийск, Камень-на-Оби и Новоалтайск. Наибольшие суммы выплат – в Бийске (729 млн 340 тыс. рублей), Быстроистокском (403 млн 420 тыс. рублей), Бийском (390 млн 800 тыс. рублей) и Чарышском районах (292 млн 640 тыс. рублей).

Из краевого бюджета гражданам выплачено 136 млн 630 тыс. рублей. Напомним, Алтайский край – единственный из регионов, пострадавших от наводнения, в котором жителям стали оказывать помощь за счет краевого бюджета еще до поступления федеральных средств. По решению Губернатора Александра Карлина пострадавшим были выделены средства в размере 10 тыс. рублей на каждое попавшее в зону затопления домовладение, жилое помещение (кроме расположенного на верхних этажах, начиная со второго).

Главалтайсоцзащита

Восстановление объектов

В Алтайском крае восстановлены все объекты здравоохранения, пострадавшие от наводнения

В поселке Затон краевой столицы продолжается строительство новой врачебной амбулатории. Для медицинского учреждения выбрано такое место размещения, которое исключает возможность повторного подтопления и одновременно удобно для населения. В настоящее время полностью построена коробка здания, строители завершают внутренние отделочные работы. Во всех кабинетах уже положен линолеум, вставлены окна, двери. Крыльцо покрыто специальной водоотталкивающей и антипожарной пропиткой. В ближайшие несколько дней филиал будет принят государственной комиссией, и медицинские работники начнут в нем свою работу.

Главный врач городской поликлиники № 1 г. Барнаула Елена Азарова сообщила, что население пос. Затон не ограничено в оказании медицинской помощи – в настоящее время люди получают медпомощь в филиале поликлиники (пер. Стартовый, 1).

Напомним, всего в Алтайском крае в период наводнения было подтоплено 26 объектов здравоохранения в 10 муниципальных образованиях края. По данным на 2 октября, все медицинские объекты здравоохранения, пострадавшие от наводнения, восстановлены.

ГУ Алтайского края по здравоохранению и фармацевтической деятельности

Алтайский филиал «Ростелекома» планирует до 10 октября завершить все аварийно-восстановительные работы

Продолжаются аварийно-восстановительные работы линейно-кабельных сооружений абонентских сетей связи в Барнауле и в населенных пунктах Бийского, Быстроистокского, Красногорского, Первомайского, Тальменского, Чарышского, Шелаболихинского районов.

Эти работы уже завершены в Бийске (микрорайоны Заречная Гавань, Зеленый Клин), в населенных пунктах Бийского района (в селах Енисейское, Ключи, Малоенисейское, Мальцева Курья, Полеводка, Усятское, поселке Промышленный), во всех пострадавших от наводнения населенных пунктах Алтайского (с. Алтайское), Усть-Пристанского (с.Клепиково, с.Чеканиха), Краснощековского (с.Камышенка, с.Карпово, с.Краснощеково), Советского (с.Талица), Солтонского (с.Новая Ажинка), Солонешенского (с.Солонешное), Шипуновского (с.Ельцовка, с.Озерки, с.Тугозвоново), Курьинского районов (с.Трусово, п.Подзаймище, п.Калмацкий).

Кроме того, алтайский филиал ОАО «Ростелеком» осуществляет перерасчеты абонентам за услуги связи, которые не оказывались им в период отсутствия связи по причине наводнения.

Управление информационных технологий и связи Алтайского края

Возвращение к прежней жизни

Субсидии из краевого бюджета помогут предпринимателям, работающим в сфере сельского туризма, восстановить свои объекты

Субъектам сельского туризма, которые пострадали от наводнения, в рамках государственной программы «Развитие туризма в Алтайском крае» на 2011-2016 годы может быть предоставлена господдержка в виде субсидий из краевого бюджета на покрытие части затрат, вложенных в строительство, реконструкцию и ремонт гостевых домов (включая работы, связанные с подведением газа, воды, устройством канализации и электросетей). Предприниматели Алтайского, Краснощековского и Чарышского районов уже начал собирать пакет документов для получения указанной субсидии.

Напомним, в числе пострадавших от наводнения числилось более 50 туробъектов. В настоящее время восстановлена деятельность 83% из них, в том числе 30 объектов восстановлены полностью, 14 объектов принимают туристов и продолжают вести восстановительные работы.

Управление Алтайского края по развитию туристско-рекреационного и санаторно-курортного комплексов